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Resistencia Inductancia Carga capacitiva

1. CIRCUITO RESISTIVO.
En este tipo de circuitos la corriente y el voltaje se encuentran en fase
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2. CIRCUITORC
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Para calcular el desfase se procede:

e Se ubican los cursores, donde sea posible ver el desfase. Medidos en las
circunferencias naranja
e Con la coordenada x que arroja el programa, en este caso -1.669ms, calculamos el

desfase del voltaje y la corriente en el condensador de la siguiente forma, aplicndo una
regla de tres simple

T 360°
cursor 2 —cursor1l  x

En este caso

— 360°
150

-1.669 %1073 «x

x = -90.126°

Circuitos Electrénicos I



Circuitos eléctricos 2
— —  — — ——— ————— —————— —— — ——— — —— —— ———————— — ]

3. CIRCUITO RL
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Aplicando lo mismo del circuito RL

5o 360
1.6335+107%  «x

x = 88.209°
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